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2 KOMPARO 9 — Matematika — forma B

O 1 V jeden decembrovy deri sa teplota vzduchu

vyvijala takto: o 6:00 bolo —10 °C, do 12:00
teplota stupla 0 12 °C, do 18:00 klesla oproti poludfiaj-
%ej 0 9 °C. Akd bola teplota vzduchu o 18:00?

0 Koleso Martinovho bicykla ma

polomer 30 cm. Kolko met-
rov prejde Martin na bicykli, ak sa ko-
leso otoci 1000-krat?

0 Na obrazku je ¢ast $tvoruholnika EFGH. Bod
G nie je vidiet. Aku velkost ma uhol FGH?

O Graf znazorfiuje podiel jednotlivych druhov

sortimentu na tribe bufetu. Aky velky uhol
zodpovedd kruhovému vyseku, ktory v grafe predsta-
vuje bagety?

napoje
18 %

O Alica ma vazu v tvare hranola s podstavou rov-

nostranného trojuholnika. Dizka hrany pod-
stavy je 8 cm, vy3ka vazy je 35 cm. Rozhodla sa jej ob-
diznikové steny z vonkajsej strany zafarbit. Kolko cen-
timetrov étvorcovych vazy bude farbit?

O 6 Sprava z www.shmu.sk:

@SBINVITY SLOVENSKY HYDROMETEOROLOGICKY USTAV
et ra ot
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Vystrahy pre okres Nitra

Popis vystrahy

% Jay: Yietor

Stupeii: 1. stupefi

Trvanie javu: od 12.9.2012 20:00 do 13.9.2012 18:00 |
V okrese Nitra sa MIESTAMI otakava vyskyt vetra, ktory dosiahne krat- |
kodobo (v narazoch) rychlost 15 — 20 m/s. Této rychlost predstavuje
potencialne nebezpetenstvo pre fudské aktivity. Predpokladand rych-
lost vetra je v danej roénej dobe a oblasti beznd, ale mbze spdsobit
¢kody mensieho rozsahu.

» | Vietor: 15 - 20 m/s

AkU maximalnu rychlost vetra v kilometroch za hodi-

nu mohli o¢akavat v danej lokalite?

07 V Londyne stoji celo-
denny turisticky listok

na mestsku dopravu 7 libier. Kol-

ko je to v eurach, ak pri vymene
dostaneme za 1 euro 0,80 libry?
Alex si $etri na znackové tenis-

O 8 ky. UZ ma nasetrenych 75 €,

o je 60 % ceny tenisiek. Kolko eur sto-
ja tenisky?

O 9 Trieda 9.A prihlésila do turnaja zmieSanych

druistiev v bedmintone jednu dvojicu (1 chla-
pec, 1 dievéa). Do triedy chodi iba pét dievéat, vietko
vyborné hracky bedmintonu, preto sa dieva bude vy-
berat Yrebovanim. Aku $ancu ma Julka, Ze sa dostane do
druzstva? Vysledok uved zlomkom v zdkladnom tvare.

1 Kolkymi sposobmi moze-
me na prstoch jednej ruky
ukdzat tri prsty?
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1 1 Rodina Belanovcov sa po dovolenke vratila

do vytopeného bytu. Musia vymenit podla-
hu v kuchyni, ktord ma tvar pravouhlého lichobeZni-
ka. Rozmery kuchyne st na obrazku. Aku plochu budu
pokryvat, ak pod kuchynskd linku Sirokd 0,70 m podla-
hu davat nebudi? '
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A) 15,45 m?
B) 13,35 m?
C) 12,81 m?

D) 8,25 m?

1 Dand je kruZnica k(S; 4 cm). DotycCnice t,, t, sd

rovnobezné, T, a T, su dotykové body a dsec-
ka AB je tetiva kruZnice k (obr.). Ktoré z uvedenych tvr-
deni je nepravdivé?

<t k A t
T 5 T
== B ==
A) ST, Lt
B) |ST,|=|S5A]|
C) |AB|=|TT,]
D) |T.T,|=8cm

1 Utvary K, L, M, N maju vietky vrcholy na rov-
nobeZkich a, b (obr.). S, S, S, S, sU obsahy
tychto Gtvarov. Ktoré z uvedenych tvrdeni je pravdivé?

4m 4m
<> e
K L
< > €5
4m 4m
A).5.>S,
B) 5. >8,
C) SK=SL_SM
D) S50 # 5,

1 Na priehladnej plasto-

vej kocke je nalepena
tenka farebna stuzka. Prechddza
vSetkymi vrcholmi okrem jedného
(obr.). Na ktorom z obrazkov nie
je pohlad na tuto kocku zo Ziad-
nej strany?

X B

Q) D)
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4 KOMPARO 9 — Matematika — forma B

1 V rovnobeZniku PRST ma vonkajsi uhol k uhlu
PRS velkost 63° (obr.). Aky je stcet uhlov aa B?

Ktora z rovnic je zapisom nasledujiceho tvr-
denia?

18

T Ak k polovici nezndmeho Cisla n pripocitame Cislo 6,
dostaneme dvojndsobok &isla n.
a A) %n +6=2n
P 1
: B) = 6=2n
A) 180°
B) 153° C) %n +6n=2
C) 126°
D) 63° D) 2n+6=%n
1 Na Ciselnej osi st vyznacené isla—8, 0, 6. Kto- 1 AkU hodnotuméa vyraza.b—a+b
ry z uvedenych bodov je obrazom ich suctu? prea= —%, b=3? E
Bis i vic B o A) 6
Tt o8 . B) 2
C)1
A) bod A D) O
B) bod B
C) bodC
D) bod D

1 7 Na dostihovom prete- :
; ku vsadila tretina viet- 8
kych tipujucich na to, Ze Merlop
sa umiestni medzi prvymi tromi
kobylami. Z nich Stvrtina dokon-
ca vsadila na to, Ze Merlop vy-
hra. Aka cast vSetkych tipujucich
vsadila na vyhru Merlop?

A)l—

i
2
7
B)f
1
0 =
2

D)7

2 V chate Na visku je

12 posteli. Pri pre-
najme sa plati za cell cha-
tu bez ohladu na pocet ob-
sadenych posteli. Pri plnej
obsadenosti (12 oso6b) kaz-
dy plati p eur. Ktory vyraz
vyjadruje, kolko zaplati kaz-
da osoba, ak ich pride na chatu iba 10?

10
12p

i
B) T

C) 31‘122

D]%’”
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